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1) Spis przyrządów. 
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2) Wyznaczanie eksperymentalne odpowiedzi układu inercyjnego 
pierwszego rzędu na technicznie realizowany impuls Diraca. 
 

a) Schemat pomiarowy: 
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𝜏 - szerokość impulsu pseudo Diraca 
𝑇௖ −  𝑠𝑡𝑎ł𝑎 𝑐𝑧𝑎𝑠𝑜𝑤𝑎 𝑏𝑎𝑑𝑎𝑛𝑒𝑔𝑜 𝑢𝑘ł𝑎𝑑𝑢 

 
 
 

b) Wyznaczenie stałej czasowej badanego układu przy różnym czasie trwania impulsu 
pseudo Diraca. 
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                𝛕 = 𝟎, 𝟏 𝐦𝐬 
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                𝛕 = 𝟎, 𝟎𝟓 𝐦𝐬 
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c) Wnioski: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3) Oszacowanie częstotliwości granicznej fg  impulsu prostokątnego 
𝝉 = 𝟐 ms (pierwsze przejście przez zero funkcji gęstości widmowej). 
 
a) Narysować impuls prostokątny w dziedzinie czasu i częstotliwości. 

          
           
          
          
          
          
          
          
          
          
  
 
 

b) Schemat pomiarowy: 
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c) Częstotliwość odcięcia filtru  500 Hz 

                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
 
Wnioski: 
 
 
 

d) Częstotliwość odcięcia filtru  5 kHz 

                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
 
Wnioski: 
 
 
 
 
 
 

4) Wyznaczanie eksperymentalne odpowiedzi układu inercyjnego 
pierwszego rzędu na skok prędkości  x(t) = a t 1(t). 
 
 

a) Schemat pomiarowy: 
 

 
 



                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
 
Wnioski: 
 
 
 
 
 
 
 

5) Materiały dodatkowe. 

 


